
ПРЕЗЕНТАЦІЯ  ДИСЦИПЛІНИ «КУЛЬТУРА УСНОГО МОВЛЕННЯ  

З ДРУГОЇ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ (ФРАНЦУЗЬКОЇ)» 

У сучасних умовах швидкого розвитку міжнародного спілкування фахівець у галузі 

гуманітарних наук, викладач/ перекладач, який володіє кількома мовами, завжди буде 

впевнено почуватися у загальноєвропейському просторі, а також буде пріоритетним 

кандидатом на посаду. Рівень культури усного мовлення визначається здатністю студентів 

академічного та до професійного спілкування, використання професійної термінології, 

логічністю і виразністю мовлення. Предметом вивчення навчальної дисципліни 

«Культура усного мовлення з другої іноземної мови (французької)»  є франкомовний 

дискурс, необхідний для формування професійно-орієнтованої комунікативної 

компетенції для забезпечення ефективного застосування мови для спілкування в 

академічному та професійному  франкомовному середовищі в письмовій формі.   

Метою курсу «Культура усного мовлення з другої іноземної мови (французької)» 

є удосконалення навичок практичного володіння французькою мовою в різних видах 

комунікативної діяльності для підготовки висококваліфікованого фахівця – філолога, 

викладача французької мови для вищих та середніх навчальних закладів/перекладача з 

французької мови. На рівні вищої освіти «магістр» ця дисципліна викладається на 

другому курсі у третьому семестрі, вона розвиває досягнутий на першому курсі 

магістратури мовний рівень за рахунок розширення сфер і проблем спілкування, тематики 

матеріалу, поглибленого засвоєння мовних професійно-орієнтованих, лінгвокраїнознавчих 

та культурологічних знань і вдосконалення системи мовленнєвих умінь і компетенцій. 
Мета досягається шляхом комплексного навчання усіх видів мовленнєвої діяльності: 

читання, аудіювання, письма, але сфокусована насамперед на говорінні. Оволодіння 

видами мовленнєвої діяльності здійснюється через послідовне й системне формування 

відповідних практичних вмінь і навичок. Практичне оволодіння іноземною мовою тісно 

пов’язане з теоретичним осмисленням системи мови й правил функціонування мовних 

одиниць в комунікації, а також з формуванням умінь аналізувати, узагальнювати й 

систематизувати факти мови й мовлення.  

 Інтерактивний формат курсу, орієнтований на розвиток критично важливих для 

фахівця у галузі гуманітарних наук навичок ефективної усної й письмової комунікації, 

спонукатиме до дискусій, аргументованого відстоювання власної точки зору, призводить 

до вдосконалення критичного мислення,  призводить до вдосконалення критичного 

мислення. 

Виконання групових практичних завдань та групових творчих проектів спонукає до 

розвитку навичок командної роботи, організаційних та лідерських якостей. 

 


